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ATA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Novembro de 2024, ocorreu a partir das 09h 

(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, Estado da 

Paraíba, a décima oitava Sessão Ordinária, terça feira, através de convocatória 

contida no Ofício Circular nº 028/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, 

situada na Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, 

CEP. 58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, 

após verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito 

mínimo legal, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo 

as saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pela Primeira  

Secretária Senhora Denise Félix Barbosa que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Decreto Legislativo – Vereador Ivaldo Ferreira da Silva. 

Concede título de cidadão juruense ao Excelentíssimo Senhor Efraim de Araújo 

Morais Filho, Senador da República e dá outras providências. 2 - Projeto de 

Decreto Legislativo – Vereador Ivaldo Ferreira da Silva. Concede título 

de cidadão juruense ao Excelentíssimo Senhor Michel Silvestre Henrique, 

Deputado Estadual da Paraíba e dá outras providências. 3 - Projeto de 

Decreto Legislativo – Vereador Ivaldo Ferreira da Silva. Concede título 

de cidadão juruense ao Excelentíssimo Senhor Pedro Davi Alves de 

Vasconcelos, Juiz de Direito da Comarca de Água Branca no período de 2017 a 

2019 e dá outras providências. 4 - Projeto de Decreto Legislativo – 

Vereador Ivaldo Ferreira da Silva. Concede título de cidadã juruense a 

Excelentíssima Senhora Darcinaura Alves de Assis, Delegada da Polícia Civil e 

dá outras providências. 5 – Requerimento Verbal de Projeto de Decreto 

Legislativo – Vereadoras Isabella Silvério Teixeira da Rocha e Cinalva 

Leite de Sousa Lima. Concede título de cidadão juruense ao Excelentíssimo 

Senhor Ruy Manuel Carneiro Barbosa de Aça Belchior, Deputado Federal e dá 

outras providências. 6 – Moção de Aplausos – Vereador Wanderley 

Rodrigues Severiano. Ao Ilustríssimo Senhor Antonio Firmino Veras (Capitão 

da Polícia Militar). 7 - Moção de Pesar – Vereador Ivaldo Ferreira da 

Silva. Aos familiares da Sra. Elisabete Bento Souza, mais conhecida como Dona 

Beta Pessoa, pelo falecimento desta. 8 – Requerimento – Vereador 

Napoleão Marques de Carvalho Neto. Solicita a Chefe do Poder Executivo 

que providencie a interdição nos horários entre 18h às 20h, de segunda a 
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domingo da Rua José de Souza, em Dalmopolis. 9 – Requerimento – 

Vereador Napoleão Marques de Carvalho Neto. Solicita a Chefe do Poder 

Executivo que providencie a interdição nos horários entre 05h às 07h, de 

segunda a domingo da Avenida Capitão Dalmo Teixeira e Rua Manoel 

Florentino, neste Município. 10 – Requerimento verbal - Vereador 

Wanderley Rodrigues Severiano. Solicita a Chefe do Poder Executivo que 

providencie o calçamento da Rua Antônio Ramos, neste Município. 11 - 

Comunicados. Após a leitura das matérias deu-se início o pequeno 

expediente, fez uso da palavra o Vereador Manoel de Araújo, que pediu 

esclarecimentos acerca do requerimento do Vereador Napoleão Marques de 

Carvalho Neto. O Vereador Napoleão Marques de Carvalho Neto fez uso da 

palavra e afirmou que foi procurado por pessoas que praticam corrida, os quais 

desejam maior segurança no decorrer da atividade, então seu requerimento foi 

no sentido de proporcionar seguridade para os grupos de corrida, pedindo que 

os pares aprovem seus requerimentos. Não havendo inscritos para fazer uso da 

palavra, passou-se para as deliberações, o Presidente requereu a dispensa das 

formalidades, o que foi aprovado por unanimidade. Em seguida colocou em 

votação todas as matérias constantes em pauta, sendo todas aprovadas por 

unanimidade, com exceção dos requerimentos do Vereador Napoleão Marques 

de Carvalho Neto, que o Vereador Manoel de Araújo se absteve em votar, no 

entanto, foram aprovados pelos demais pares. Em seguida facultou-se a 

palavra, o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador Manoel de Araújo, que 

saudou a todos e afirmou que se absteve dos requerimentos do Vereador 

Napoleão, enfatizando que já realizou outros requerimentos de ciclovia e que 

ele próprio faz caminhada nesses horários, demonstrando esperança que a 

Prefeita concretize a ciclovia neste município, finalizou desejando uma ótima 

semana e sucesso a todos. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Cinalva 

Leite de Sousa Lima, saudou a todos e prestou suas condolências aos familiares 

da Sra. Beta, que contribuiu muito para o crescimento do município, foi uma 

grande empreendedora, disse ainda que já solicitou melhorias e ratifica acerca 

do calçamento da entrada de Dalmopolis, pois está em período chuvoso e causa 

grandes transtornos aos Municípes, no que tange aos requerimentos e projetos 

de lei, enfatizou que é de suma importância a concessão dos títulos de cidadão 

juruense e no que refere-se aos requerimentos do Vereador Napoleão Marques 

enfatizou a importância da realização da atividade física, dizendo que é de 

suma importância a gestão ter um olhar diferenciado para essa aérea, 

disponibilizando espaços para a prática dessa atividade, finalizou agradecendo a 
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Deus e ratificando suas solicitações referente a Dalmopolis. Fez uso da palavra 

a Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha que iniciou saudando a todos, 

se solidarizou com a família de Dona Beta, prestando suas condolências aos 

familiares, falou do seu requerimento verbal para concessão de título de 

cidadão juruense ao Deputado Federal Ruy Manuel Carneiro Barbosa de Aça 

Belchior, Deputado Federal, pelos relevantes serviços prestados ao Município de 

Juru, falou ainda acerca do requerimento do Vereador Napoleão Marques, que 

deve ser feito um estudo mais aprofundado, não vindo a prejudicar outros 

setores, enfatizando a importância da prática de atividades físicas, finalizou 

suas palavras agradecendo. Fez uso da palavra o Vereador Wanderley 

Rodrigues que iniciou saudando a todos e agradecendo a Deus, agradeceu 

ainda pela aprovação da matéria que foi aprovada de sua autoria, falou sobre a 

importância dos títulos de cidadão juruense, pelos relevantes serviços prestados 

e finalizou agradecendo. Posteriormente, fez uso da palavra o Vereador 

Napoleão Marques que iniciou parabenizando a todos pelos decretos legislativos 

e moção de aplausos, disse ainda dos seus sentimentos aos familiares da Sra. 

Beta Pessoa, em seguida afirmou que respeita o entendimento dos colegas 

vereadores no que tange os seus requerimentos, finalizou agradecendo. Em 

seguida, o Presidente fez uso da palavra e agradeceu a aprovação de todos os 

decretos legislativos e as moções de pesar e aplausos que foram apresentados 

na sessão, oportunidade que expressou suas condolências à família da Sra.  

Beta Pessoa, que foi uma figura muito importante na sociedade, contribuindo 

para o crescimento de Juru/PB, não houveram mais inscritos para fazer uso da 

palavra, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, e sem que 

houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária Geral da Câmara Municipal de 

Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - ____________ lavrei a 

presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

 
 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 
Presidente 

 

 
SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 
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DENISE FÉLIX BARBOSA 

Primeira Secretária 
 

 
MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 
 

ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 
 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereadora 
 

 
ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 

Vereadora 
 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 
Vereador 

 
 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 
Vereador 

 

 
MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 

Secretária Geral 
 

 

 
 

 


